FIL

本周日起济南公务员面试

考场设在燕子山庄,各县(市)区不再单设考场

本报5月30日讯(记者 邢振 通讯员 胡兴君 毛可超)

济南公务员面试即将开始。30 日,记者从济南市人社局获悉, 本周日起(6月2日),2013年济南 市公务员招考面试将在济南燕 子山庄统一进行,各县(市)区不 再单独设置面试考场。

根据统一部署,6月2日至4 日,2013年济南市公务员招考面 试将在济南军区燕子山庄(地 址:济南市历下区经十路14668 号,燕山立交桥西首南188米)进

行。全市各级机关、省垂直管理 机关、参照公务员法管理单位的 面试工作由市人力资源和社会 保障局统一组织,各县(市)区不 再单独设置面试考场。

此次面试工作实行统一时 间、统一试题、统一要求,全封闭 方式进行。面试采用百分制计分 法,成绩在每场面试结束后当场 向考生宣布,考生在全场面试结 束前不得离开考场。为了确保公 平公正,今年的面试继续实行考 官全部异地交流、考官和考生 "双抽签"、"两代表一委员"及政 风行风监督员现场监督等措施。

据了解,每天上、下午面试 开始之前,每个面试考评组的主 考官、考官通过抽签随机抽取所 在考场;参加面试的考生,按报考 部门和职位分别抽签决定面试考 场及面试顺序,考官面试前不知 道面试谁,考生面试前不知道谁 面试。在面试过程中, 党代表、人 大代表、政协委员及政风行风监 督员现场监督,新闻媒体记者旁 听监督,市纪委工作人员对面试

过程和面试试题的领取、保管、发 放、成绩的计算等全程监督,确保 公务员面试各个环节不留死角、 全部置于有效的监督之下,做到"阳光作业"、公开透明。

济南市人力资源和社会保障 局提醒广大面试考生,考前一定 要熟悉面试地点和乘车路线,认 真阅读《面试通知书》,按照要求 携带好本人笔试准考证、身份证 和《面试通知书》,在规定的时间 内参加面试,面试开始后未到场 者将视为弃权,取消面试资格。

○头条链接

123人放弃面试 18人审查不合格

本报5月30日讯(记者 邢振宇 实习生 郭水菊) 30日,记者从 济南市人社局获悉,日前,2013年济 南市考试录用公务员面试人员(第一 批)递补公告公布,141名考生自愿放 弃或资格审查不合格,120人递补进 入面试

此次递补名单公告,济南市是按 照市直及省垂直管理机关、公安机 关、县(市)区直(街道办事处)及乡镇 机关的顺序分别公布的。其中市直及 省垂直管理机关面试人员递补27人, 公安机关面试人员递补7人,县(市) 区直(街道办事处)及乡镇机关面试 人员递补86人

记者注意到,今年自愿放弃或资 格审查不合格考生共有141人,其中 资格审查不合格的只有18人,而自愿 放弃的竟有123人,占到了87%。其中 公安机关无人审查不合格,但有16人 自愿放弃;县(市)区直(街道办事处) 及乡镇机关(含参照公务员法管理单 位)有87人自愿放弃,只有7人资格审 查不合格。

据分析,今年自动放弃人数最多 的是县(市)区直(街道办事处)及乡镇 机关,可能是由于大学生"巡考族"较 多。这类岗位大多数不限制基层工作 经历,高校应届毕业生报考者较多 不少人国考、外省公考、市考逐一参 加,在考中国考或省考后,市考考生 就会主动放弃面试。按规定,出缺后 按笔试成绩依次递补。

再见 致远书店

30日, 历山路上的 致远书店门口,山师大 的志愿者们将里面尚存 的书籍运出来装车运 走,致远书店终于走完 了它的最后一程。这家 书店曾因独特的品位红 火一时,随着网络阅读 和电子书店的快速发 展,实体书店开始走向 末路

本报记者 周青先





市最儿童节

银座幼教的"中国梦•幼教梦"

让更多的孩子享受更高品质的素质教育 让每一位幼儿老师享有尊严而又精彩的职业生涯 一位家长在爱文化中感受到孩子成长的与众不同









有关儿童的话题,总是能牵 动我们心中最柔软的部分。 因为 儿童是爱的结晶,是家庭的希望 是民族的未来。今年全国学前 教育宣传月(5.20-6.20)的活 动主题是"学习《指南》,了解 孩子",就是要倡导我们做智慧 父母, 做智慧教师。当我们对儿 童的爱超越了生物本能和功利驱 动,儿童才能获得真正自由成长 的土壤, 才能真正拥有无限精彩 的未来。若能如此,儿童生活的 每一天都将是快乐的庆典。





即将开园。敬请关注

山东银座·英才幼儿园 SHAN DONGYINZUO-YINGCAI KINDERGARTEN

联系电话: 0531-86513438

集团网站: www.yinzuokids.com